

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки

Згідно зі ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши пропозиції постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва щодо підтримки у розвитку комунальних підприємств, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Доповнити Програму розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради від 23 лютого 2016 року №290-19/VII додатком № 2 наступного змісту:

Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2018 році

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вулиці Миру (від №1 до №93) в місті Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	8182,7	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття та водовідведення по вул. Московській (від вул.Горького до вул.Миру)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	3910,00	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вул. Костіна (від вул.Леніна	Управління містобудування, землевпорядкування та	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші	12500,00	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів

до вул.Придністровська) у м. Біляївка Одеської області	комунального майна	джерела не заборонені і законодавством		
Капітальний ремонт тротуару по вул. Успенській (від вул.Успенська,6 до просп..Незалежності)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція з прибудовою приміщень Біляївської ЗОШ №3»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1000,0	Надання якісних освітянських послуг
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво тротуару на території Пам'ятки садово-паркового мистецтва «Дністер»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	60,0	Збереження культурної спадщини
Виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок Майорівської ЗОШ, Біляївської ЗОШ №1,	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	26,0	Унормування земельних питань
Капітальний ремонт приміщень 1-го поверху Міського будинку культури (вул.Отamana Головатого)	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені і законодавством	1500.0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей
Реконструкція Біляївської ЗОШ №2 (добудова приміщень	Управління містобудування,	Державний бюджет, місцевий	12504,00	Надання якісних освітянських

актової зали та навчальних класів) по пров.Шевченко,18	землевпорядку вання та комунального майна	бюджет, інші джерела не заборонен і законодавством		послуг
Капітальний ремонт шкільного подвір'я Біляївської ЗОШ №2	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонен і законодавством	1500,00	Надання якісних освітянських послуг
Створення ортофотопланів цифрової моделі рельєфів міста Біляївка, села Майори, селища Повстанське Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонен і законодавством	125,000	
Поточний ремонт доріг на території Біляївської об'єднаної територіальної громади	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонен і законодавством	1000,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул.	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Місцевий бюджет	170,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

Дружби, м.Біляївка»				
«Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Дружби, м.Біляївка»	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Державни й бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонен і законодав ством	1000,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого Кубанського Корпусу, м.Біляївка»	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Місцевий бюджет	70,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
«Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого Кубанського Корпусу, м.Біляївка»	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Державни й бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонен і законодав ством	1450,00	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й пров. Успенський)»	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Місцевий бюджет	50,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й пров. Успенський)	Управління містобудування , землевпорядку вання та комунального майна	Державни й бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не	500,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

		заборонен і законодавством		
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по пров. Пролетарський»	Управління містобудування , землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по пров. Пролетарський	Управління містобудування , землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені і законодавством	380,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення технічних паспортів на об'єкт нерухомого майна	Управління містобудування , землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	50,00	
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водоводу по вул.Отamana Головатого (від вул.ГенералаПлієва до до вул.7 Квітня)»	Управління містобудування , землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені і законодавством	70,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
«Капітальний ремонт водоводу по вул.Отamana Головатого (від вул.ГенералаПлієва до до вул.7 Квітня)»	Управління містобудування , землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені	1500,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

		і законодав ством		
--	--	-------------------------	--	--

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ _____ - __/VII від _____ 2017 року
м.Біляївка